
                

 

Αθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2024  

Δημητροκάλλης Ιωάννης 

i.dimitrokallis@parliament.gr 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

Θέμα: «Πλήθος καταγγελιών για τις χρεώσεις τραπεζών για τις συναλλαγές.» 

 

 Σύμφωνα με διαδικτυακό δημοσίευμα του ιστότοπου «mixanitouxronou.gr» 

ολοένα και περισσότερες είναι οι καταγγελίες των πολιτών για τις χρεώσεις των 

τραπεζών για τις συναλλαγές που κάνει ο πολίτης. Ειδικότερα, όπως προκύπτει από τα 

στοιχεία , οι χρεώσεις αφορούν μια πληθώρα συναλλαγών , από την πληρωμή 

λογαριασμών μέχρι και τη μεταφορά χρημάτων.  

 Με βάση στοιχεία του «Mega » οι χρεώσεις για τη μεταφορά χρημάτων από το 

λογαριασμό μιας τράπεζας σε λογαριασμό άλλης τράπεζας είναι 1 έως 5 ευρώ για ποσά 

που ανέρχονται έως των 12.500 ευρώ ,για την πληρωμή λογαριασμών ενέργειας ή 

κινητής τηλεφωνίας είναι από 0,30 έως 0,40 ευρώ, για την ανανέωση χρεωστικής 

κάρτας , όταν λήγει 5-6 ευρώ ,για τη συνδρομή πιστωτικής κάρτας 25 έως 100 ευρώ και 

για την επανέκδοση κάρτας σε περίπτωση φθοράς , κλοπής ή απώλειας 5 με 6 ευρώ.  

 Επίσης, όσον αφορά στα δάνεια γίνονται αιτήματα για τροποποίηση του 

στεγαστικού δανείου, δηλαδή για αλλαγή προγράμματος ή διάρκειας αποπληρωμής, η 

χρέωση  είναι από το ποσό των 50 έως 250 ευρώ. Για τα ενοίκια για τη μεταφορά του 

ποσού από το λογαριασμό του ενοικιαστή στον ιδιοκτήτη η χρέωση κυμαίνεται από 3 

έως 4,5 ευρώ. Την ίδια ώρα υπάρχουν σκέψεις για μηνιαία χρέωση της τάξης των 0,50 

ευρώ μηνιαίως στους καταθετικούς λογαριασμούς.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός : 

1. Πώς δικαιολογούνται αυτά τα υπέρογκα ποσά που χρεώνουν οι τράπεζες στις 

συναλλαγές των πολιτών ; Η Επιτροπή Ανταγωνισμού έχει προβεί σε κάποια έρευνα για 

τα όσα καταγγέλονται δημόσια ; Το αρμόδιο Υπουργείο σκοπεύει να ασχοληθεί με το 

θέμα αυτό;  
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2. Θα λάβετε νομοθετικά μέτρα με σκοπό να μειωθούν οι προμήθειες στις τραπεζικές 

συναλλαγές  των πολιτών; Για ποιο λόγο δεν έχει γίνει κάτι έως τώρα για να 

αντιμετωπιστούν οι ανεξέλεγκτες χρεώσεις των τραπεζών εις βάρος των πολιτών;  
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